

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Белово, избивший до смерти знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, осужденный приехал к знакомому, у которого находился его отец, чтобы забрать родственника домой. Молодой человек услышал, что хозяин оскорбил его отца нецензурной бранью. Он предъявил претензии обидчику, затем избил мужчину. После этого родственники покинули место преступления. Через некоторое время осужденный вернулся в жилище, обнаружив потерпевшего без признаков жизни, позвонил в полицию. Подозреваемый был задержан. Следствием получены неопровержимые доказательства его причастности к совершению преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1749791>